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PASSIÓ 
 
Nagyhétnek nevezzük ezt az időszakot, ami való-

jában események sorozata. 
Ilyenkor felidézzük ezeket, emlékezünk rájuk és 

próbálunk általa hitünkben megerősödni. 
Nagyhét, böjt utolsó vasárnapjával indul. Latin 

neve Palmarum, ami pálmaalkalmat jelent, de mivel 
ennek így semmi értelme, virágvasárnapnak hívjuk.  
Ekkor vonult be Jézus Jeruzsálembe és kezdődik 
kálváriája. 

Első „intézkedése”, hogy megtisztítja a templo-
mot. Utána már csak pár nyugodtabb órája marad. 
Ezalatt megalapítja az úrvacsorát. Utána Gecsemáné 
kertjében Júdás árulása révén elfogják. 

 
 

 
Cibálják nagytanács elé, Pilátus elé, Heródes elé. 

Görcsösen igyekeznek valami indokot koholni, 
amivel halálos ítéletet lehet kierőltetni. 

Nagy nehezen összejött az ítélet és így nagypén-
teken keresztre feszítették a világ legártatlanabb 
emberét. 

Ha csak ennyi lenne a történet, kár lenne emlé-
kezni rá. Sok hős halt már meg, sok nagyhírű ember 
sírja van közöttünk, akikre vagy emlékezünk vagy 
nem. 

Nagyhét attól „nagy” és nagypéntek is, ami a csú-
cson vasárnap történt, vagyis Jézus feltámadt a halál-
ból. 

Ez olyan utánozhatatlan hőstett, amit senki más 
nem tudott leutánozni. 

Szerencsére utánzásra nincs is szükség, mert Jézus 
Krisztus feltámadása minden élő embernek elégséges 
arra, hogy amint Ő visszajött a halálból, úgy mi is 
örök életben részesüljünk. 

Erre emlékezünk tehát ezen a héten. 
Isten kegyelméből és a Hittudományi Egyetem jó-

voltából sokkal látványosabb módon is tanúi lehetünk 
az események sorozatának, ugyanis az említett intézet 
hallgatói Passiójátékot terveznek községünkben. Az 
alkalom nagypéntek du. 14 órakor lesz az Evangéli-
kus Templomban, melynek felújítása befejeződött, és 
így megszépülve, eredeti értékeit mutatva várja az 
érdeklődőket. 

Mindenkit vallástól, világnézettől függetlenül sze-
retettel várunk erre a minden bizonnyal színvonalas 
vallási-kulturális eseményre. 

 

Passióelőadás, 2012. április 6. 
(nagypéntek), 

du. 14 órakor az Evangélikus 
Templomban. 

Mindenkit szeretettel várunk! 
 

Bartos Zoltán 
 Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk minden  

kedves olvasónknak! 
Všetkým našim čitateľom prajeme veselé veľkonočné sviatky a 

dievčatkám veľa oblievačov! 
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Könyvtári gondolatok 
„A könyv csodálatos utazás a múltba és a jövőbe.” 

Jókai Mór 
 

A könyv, az olvasás szerepe a mai rohanó, felgyorsult vi-
lágunkban kissé háttérbe szorult, az emberek hajlamosak 
elfelejtkezni a könyvekről. Az internet segítségével könnyen, 
gyorsan jutunk a számunkra fontos információhoz, intézhet-
jük hivatalos ügyeinket, időt, fáradtságot spórolhatunk. A 
könyvnek azonban az ismeretközlésen túl más funkciói is 
vannak. A jó könyv csodákra képes. Tanít, nevel, fejleszti a 
szókincsünket, kikapcsolódást biztosít, elgondolkodtat. A 
könyvek megtanítják, hogyan fejezzük ki szavakkal gondola-
tainkat, érzelmeinket. Elmagyarázzák. milyen is a világ, 
bemutatják az emberi kapcsolatokat és viselkedésformákat, 
jellemzik a különböző személyiségeket, távoli, ismeretlen 
tájakra repítenek bennünket. Olvasni jó! 

Ezért szeretettel hívjuk leendő olvasóinkat könyvtárunk-
ba. A könyvtár az Általános Iskola épületében működik, 
helyiségében a kölcsönzésen, olvasgatáson túl internetelérés-
re, számítógép-használatra is van lehetőség. A Balassi Bálint 
Megyei Könyvtár és Közművelődési Intézet mozgókönyvtá-
raként hozzájutunk számos könyvújdonsághoz, időközönként 
állományunk egy részét lecseréljük, így a könyvek megren-
delésénél figyelembe vesszük a kéréseket. A könyvtár állo-
mánya megtekinthető a Balassi Bálint Megyei Könyvtár és 
Közművelődési Intézet honlapján.  

Nyitva tartásunk: szombaton 14-16 óra, de tanítási időben 
is szívesen fogadjuk az olvasni szerető, érdeklődő látogatóin-
kat.  

Zsuzsa Jánosné 
 

Őszintén a szlovák-nyelvoktatásról 
A Héhalmi Általános Iskolában készült kérdőív  

kiértékelése (2011. 12.12.) 
 

A diákoktól naponta hallom a szlovák nyelvet megbé-
lyegző, tapintatlan, buta megjegyzéseket. Ezen felbuzdulva 
egy 11 kérdésből álló, tájékoztató jellegű, kérdőívet alítottam 
össze, hogy megtudjam a Héhalmi Általános Iskola 11 – 14 
éves diákjainak (5 – 8. évfolyam) és környezetének a szlovák 
nyelvről alkotott tényleges véleményét. A felső tagozatot 53-
an látogatják, ebből 62% héhalmi, 24% egyházasdengelegi, 
14% más településbeli (Bér, Palotás, Szirák) lakos. A felmé-
résen 50-en vettek részt (29 fiú, 20 lány, 1 nem jelölt).  

A következő pontokban a kérdőív eredményeit összeg-
zem:  

1. Az adatközlők több mint a fele 2-3 éve, 7-en 4 éve, 5-
en 10 éve tanulják a szlovák nyelvet.  

2. A tanulók 85%-a elégedett a szlovák nyelv oktatásá-
nak szintjével.  

3. A kérdőívet kitöltők 40%-a a szabadidejében is sze-
retne foglalkozni a szlovák nyelvvel, 16%-a talán és 44%-a 
nem.  

4. A megkérdezettek 30%-a szereti a nyelvet, 24%-a 
nem szereti, 18%-a érdekesnek tartja, 16%-a semlegesen 
viszonyul hozzá, 12%-a mást írt.  

5. Az adatközlők 36%-a a szlovák nyelv tanulásával 
kapcsolatos problémákat a hozzáállásában látja, 52%-a más-
ban (rendszerint: elfelejtem, nehéz, nem értem,…), 12%-a 
nem válaszolt.  

6. A megkérdezettek többsége közepesnek (3), 20%-a 
jónak (4), 20%-a elégségesnek (2) és 16%-a kiválónak (5) 
értékeli a szlovák nyelvi tudását.  

7. Az adatközlők szerint a szülők 40%–a tartja fontos-
nak, hogy gyermeke szlovákul tanuljon, 50%-a nem tartja 
fontosnak, 10%-a nem jelölt be semmit.  

8. A megkérdezettek 36%-ánál a szlovák nyelv tanulását 
a barátok, ismerősök is támogatják, vagyis tetszik nekik, 
46%-ának nem tetszik, vagy nem érdeklődik iránta, 12%-a 
meglepődik rajta. A maradék 6% nem felelt a kérdésre.  

9. Az adatközlők 4%-a jelölte be azt, hogy szlovák nagy-
szülei vannak. 

Az adatok feldolgozása során gyakran olyan válaszokat- 
tévhiteket olvastam, amelyeket tisztázni kell:  

1. „a szlovák nyelv nehéz” - ez csak a hozzáállás kérdé-
se!  

2. „a szlovákok utálják a magyarokat” - extrémisták 
minden népcsoportban vannak, egyéni életfelfogásuk és 
viselkedésük nem azonosítható az egész nemzetével!  

3. „a szlovák nyelvre nincs szükség, mert nem világ-
nyelv” - mivel Közép-Európában az angol nyelv ismerete 
szinte már kötelező, ezért egyre keresettebbek a kevésbé 
elterjedt nyelvek, köztük a szlovák is. Aki ezen a nyelven 
tud, az ért csehül, és meg-megérti a szláv nyelvek többségét, 
vagyis több odafigyelést érdemelne, amíg van lehetőség a 
tanulására! 

Atila Rusnák 
 

Tavaszzsongás – EGÉSZSÉGNAP 
 

 A tavasz két szép rendezvénnyel köszönt ránk minden 
évben: az iskolában Tavaszzsongás, míg a településen Egész-
ségnap szerveződik. Idén sem lesz ez másként. 
2012. április 21-én, szombaton kerül sor mindkettőre. 
Délelőtt a gyerekeké a „terep”, akik az iskolában látják ven-
dégül a környező iskolák és Vidiná csapatait. A tervek szerint 
a feladatok sorában helyt kap: „élettorna – fogtorna – csapat-
torna – elmetorna – lábtorna – agytorna”.  
 14 órától pedig az egészségnap változatos programjai 
várják az érdeklődőket. Természetesen idén is helyt kapnak 
az egészségügyi szűrések, az orvosi tanácsok, és a mindig 
sikeres kóstolók.  
 Már most megragadjuk a lehetőséget, hogy mindenkit 
biztassunk: bármilyen egészséges étellel (sülttel vagy főttel), 
salátával, lekvárral, befőttel vagy más finomsággal segítse a 
„terülj asztalkám” bőségének kialakítását. Szokás szerint az 
intézményekben dolgozó hölgyek, illetve Képviselő Asszo-
nyok örömmel veszik felajánlásaik! 
 Idén próbaképp „Szobanövény Szépségversenyt” hirde-
tünk! Biztosak vagyunk benne, hogy minden virágszerető 
(hisz rossz ember nem lehet) dédelget olyan növényt, melyet 
szívesen megmutatna másoknak is. Kérjük, keressék Adél-
kát! Mindenkit szeretettel várunk rendezvényünkre! 

Zsiga Tamás 

Tisztelt Állattartók! 
 

2012. május 19-én reggel 7-9 óráig összevezetett veszett-
ség elleni eboltás lesz Egyházasdengelegen, a Községháza 
előtt. Az oltás ára féreghajtóval, bilétával együtt 3500 Ft az 
összevezetés helyszínén, 4000 Ft háznál történő oltás esetén. 
Az oltásra az állatot oltási könyvével együtt kell elhozni. Az 
elveszett kisállat oltási könyvek pótlása 500 Ft.  

A háznál történő oltás ugyanazon a napon 9 óra után lesz, 
folyamatosan, kérem, ezért maradjanak otthon aznap kedven-
ceikkel. Háznál történő oltásra feliratkozni a Községházán 
lehet, ill. telefonon nálam: 06 30 599 8003. 
Köszönettel: 

Dr. Budik Edit állatorvos 
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KÖRNYEZETÜNKÉRT 
Így tavasszal nem árt felhívni a figyelmet a környezetünkkel, 

környezetünkért kapcsolatos tennivalókra. Gyakoriak a mező-
gazdasági műveléssel kapcsolatos szabálysértések. Feléledt a 
tavaszi munka a kertekben, sokaknak nagy bosszúságot okoz a 
szomszédos telkek rendkívüli elgazosodása. Ennek megszünteté-
se érdekében folyamatosan szükség van azok takarítására, kaszá-
lására, melynek elmulasztása szabálysértési eljárást vonhat maga 
után. A meglevő közművek (út, gáz-, vízvezeték és szerelvényei) 
épségére nem vigyáznak, rongálják. Ezek helyreállításának költ-
sége minden esetben a károkozót terheli. 

Mint tapasztalhatják, több helyen gond van a csapadékvíz el-
vezető árkok tisztításával. Nyomatékosan felhívjuk a figyelmet, 
hogy AZ ÁROKBA  SZIGORÚAN TILOS BÁRMINEM Ű 
SZENNYVÍZ BEVEZETÉSE!  Vannak, akik többszöri felszólí-
tás ellenére sem hajlandók a bejárati átereszek kitakarítására. 
Újólag kérem azokat, akik még nem biztosították a víz szabad 
elfolyását, tegyék meg!  

Szokás, hogy a növényi hulladékot egyesek a patak medré-
ben, vagy annak partjára helyezik el, mely tilos. Jelzés érkezett 
az avar és növényi hulladék szabálytalan égetésével kapcsolatban 
is. Mint ismeretes e tevékenységet is szabályozza a Köztisztasági 
rendelet, mely szerint hétfő és csütörtöki napokon lehet égetni.  

ORSZÁGOS TŰZGYÚJTÁSI TILALOM ESETÉN 
EZEKEN A NAPOKON SEM! 

Újra felhívjuk figyelmüket, hogy a volt homokbányában és 
környékén TILOS MINDENNEM Ű SZEMÉT LERAKÁSA. 
NEM KIVÉTEL A BONTÁSI, VAGY A KERTI 
HULLADÉK SEM! Az elkövetkezőkben fokozottabban fogunk 
fellépni megakadályozására! 

A temető területén csak a megépített hulladékgyűjtőkben 
szabad szemetet elhelyezni. Ezeken kívül mindennemű szemét 
lerakása tilos. 

A szabálysértők minden esetben pénzbírsággal sújthatók. 
 
Óvjuk környezetünket, ne szemeteljünk!  

 
Zsiga Tamás 

„Kapcsos könyv” 
 
Nem emlékszem, hogy gyerekkoromban átjött volna bárki is 
szomszédból csak úgy beszélgetni, traccsolni. Nem mintha nem 
látogattuk volna egymást, dehogyisnem, jöttek hozzánk meg 
aztán mi is mentünk. No, de az olyan más volt, az többnyire 
udvariassági látogatás volt nem úgy, mint később itt 60-as évek-
ben, amikor kezükben egy kis kóstolóval átjött egyik-másik 
szomszéd „cseppet beszélgetni”. 
Nagyon szerettem ezeket a diskurzusokat melyek többnyire visz-
szaemlékezések voltak és később tanulságként szolgáltak vagy 
éppenséggel jó tanácsként, példaként vehettük elő szükség ese-
tén. Leginkább azoknak az embereknek igaz történetei hiányoz-
nak, akiknek a mondandójuk gyakran így kezdődött: - „Az én 
életemről könyvet lehetne írni”. 
Talán ez adta az ötletet arra, hogy készüljön el egy olyan fény-
képalbumhoz hasonló úgynevezett „Kapcsos könyv” amibe bele 
kerülhetnek a dengelegi emberek történetei, emlékképei. Olyan 
merev borítású, gyűrűs irattartó féle könyv amibe aztán minden-
féle dolgot - írott anyagokat, fényképeket - bele lehet majd tenni 
és állandóan bővíteni a már meglévő anyagot új szövegekkel, 
fényképekkel. Dengeleg és Vidiná történelme mellé dengelegi és 
vidinai történeteket tennénk, visszaemlékezéseket amelyeket 
aztán más mesélők megerősíthetnének így akár azonosítani tud-
nánk személyeket és helyeket. 

Itt szeretném megkö-
szönni Jakus János-
nénak, Maris néninek 
a „Kapcsos könyv” 
első beszélgetéseit, 
türelmes kedvességét 
bízva abban, hogy 
segítségemre lesz 
továbbra is. 

 

Szabó Jánosné 

 

SZLOVÁKSAROK: 
 

Oplatí sa veriť v dobro 
 

Veľká noc je hádam najtradičnejším sviatkom v roku. Je 
obdobím, ktoré priam žiada, aby sa ľudia zamysleli nad 
významom a pestrosťou ich zvykov a obyčají. Aj preto sme sa 
rozhodli, že namiesto tradičného predstavenia veľkonočných 
zvyklostí Vás oboznámime s veľkým plánom malej slovenskej 
obce, Egyházasdengelegu, ktorá v záujme zachovania kultúrnej 
minulosti predkov koncom februára tohto roku zaslala žiadosť 
o dotáciu Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí (ďalej len 
ÚSŽZ). 

Projekt „Novohradské tance v tradičných slovenských krojoch“ 
vznikol v spolupráci so Združením dengelegských Slovákov 
„SVAGOR“, ktoré si za ciele zvolilo napomáhať tunajšiemu 
obyvateľstvu v realizovaní rekreačných, vzdelávacích a 
kultúrnych programov. „Je nám veľkou cťou, že  môžeme 
poskytnúť zázemie a spolupodieľať sa na takom užitočnom 
projekte,“ povedala predsedníčka združenia Eva Berkesné 
Pernyeová. Podobný názor zdieľa aj vedúca folklórneho súboru, 
Zuzana Mayerová, ktorá dodala, že „už 10 rokov vystupujeme na 
podujatiach, minulý rok sme sa zúčastnili na 30-tich. Bolo by 
dobré, keby sme mali vlastné kroje a nemuseli si ich ustavične 
požičať.“ Nezávislý súbor „Tancujúce päty“ vznikol v roku 
2002, v súčasnosti figuruje so 16 ľuďmi a o členstvo sa 
zaujímajú aj z okolitých obcí. Zakladateľka nám prezradila aj to, 
že členovia popri skúšok majú hodiny fonológie, aby si 
zdokonalili slovenskú výslovnosť. Usilovní tanečníci veria 
v schválení projektu dotačnou komisiou. 

Na zakladajúcom valnom zhromaždení v roku 2005 si 
združenie „SVAGOR“ za prvotný cieľ zvolilo zachovanie 
kultúry tunajšej menšiny. Práve preto sa jeho vedenie rozhodlo, 
že pomôže folklórnemu súboru „Tancujúce päty“, ktorý sa snaží 
nielen zachovať slovenské ľudové obyčaje a prehlbovať 
slovenskú kultúrnu identitu, ale aj motivovať mladistvých. 
Finančné prostriedky obce však nie sú dostatočné na to, aby pre 
jeho členov vedela zabezpečiť kvalitné tradičné ľudové kroje, 
totižto už samotné materiály, z ktorých sa pripravujú tieto odevy, 
sú drahé. Potrebnosť uchovávania slovenských tradícii vidieť aj 
v tom, že veľké množstvo tanečných odevov ušili rodičia 
a obyvatelia sami, bez nároku na odmenu. „ÚSŽZ poskytol 
príležitosť na to, aby sme formou žiadosti na dotáciu mohli 
spraviť »veľký krok« v živote nielen folklórneho súboru a tým dať 
na vedomie občanom, že Slovenská menšina v Maďarsku nie je 
sama, je obklopená inštitúciami, ktoré veľmi radi a vďačne 
pomôžu, aby pôvod a korene tunajšej menšiny neostali zahalené 
časom,“ vyjadril sa starosta obce Tamás Zsiga. 

Optimistickí obyvatelia Egyházasdengelegu sú si vedomí 
dôležitosti, užitočnosti a možného prínosu projektu, preto veria 
v jeho schválení. O tom ako sa rozhodla dotačná komisia ÚSŽZ 
sa dozvedia už čoskoro, v máji tohto roku. Držíme im palce! 

Atila Rusnák
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1 + 1 % adó Evangélikus Egyház:  0035. 
Katolikus Egyház:  0011. 
 

Faluvédő Egyesület:        19157997-1-12 
„SVAGOR” Egyesület:  18640735-1-12 
„Erős Vár” Alapítvány: 19161488-1-12 

 

Javallat 
Kedves Betegeim, Dengelegiek! 

 
Termékeny szerkesztő bizottsággal büszkélkedhet a 

„Dengeleg”, vagy nagyon pezseg az élet ebben a kis 
Dél-Nógrádi községben, ahol mint tudjuk, Élni Jó! - 
ugyanis nem győzök eleget tenni a kedves, cikk írását 
sürgető felkéréseknek. 

Számtalan témát körüljártam már, de talán a drog 
kérdésével még nem foglalkoztam. Pedig jelentős 
probléma ez már vidéken is, mivel mind több 
gyermekünk tanul városokban, ahol halmozottan 
találkozhatnak a szerekkel. 

Mi is az a drog? - minden olyan vegyület, kémiai 
anyag, amely tudat módosító hatással bír, 
fogyasztójának örömet okoz, s előbb, vagy utóbb testi 
és lelki függőséget alakít ki saját magával szemben, 
azaz megvonása esetén a szervezet ingerlékenységgel, 
esetleg levertséggel reagál. 

A hagyományos értelemben drognak nevezzük az 
intravénásan beadott szereket, mint morfin, heroin, 
LSD, az orr nyálkahártyáján át felszívódó szerek 
legismertebbike a kokain és finomított termékei,; a 
cigarettaként elszívott, vagy süteménybe keverve 
fogyasztott marihuána, illetve a leggyakrabban 
használt, szájon át fogyasztott számtalan un. Party-
drog fajta. Utóbbiak amfetamin származékok, amelyek 
a hajnalig tartó bulik jellemző velejárói. 

Ilyen értelemben drog a nagyobb mértékben 
fogyasztott alkohol is, ugyanis rendszeres 
fogyasztójánál a szervezetben hasonló mechanizmusok 
alakulnak ki, mint a kábítószernél: megvonási tünettel, 
tudat módosulással. 

Nagyon fontos lenne, hogy mi, szülők időben 
felismerjük, ha gyermekünk drogot fogyaszt, s 
mielőbb forduljunk szakemberhez, mert minél később 
avatkozunk be, annál kisebb az esély a sikerre. 
Sajnálatos tapasztalat mind drog, mind alkohol terén, 
hogy az érintett családtagok- talán szégyenből- 
titkolják a bajt, nem együttműködők. Amikor pedig 
segítségért fordulnak végre, vagy hajlandók elfogadni 
a segítséget, 

 

akkor az egész faluközösség számára nyilvánvaló már 
a probléma. 
Jó szívvel azt kérem mindenkitől, hogy azonnal 
forduljon segítségért a baj első jelére, mivel már nagy 
valószínűség szerint akkor sem új keletű a probléma. 

Hogy mire is figyeljünk oda: hajnalban, bulin után, 
vagy akár iskolából, baráttól túlpörögve, esetleg 
agresszívan hazaérkező gyermek, különösen tág vagy 
szűk pupillák jelenléte, bizonytalan járás, viselkedés, 
kedély változása, indokolatlan jókedv, vagy éppen 
hullámzó kedélyállapot. 

S még mielőtt azt hinnék, hogy távoli a baj, 
fogadják el, hogy a helybeli fiatalok itthon is 
fogyasztják, esetleg terjesztik ezeket az anyagokat. 
Hihetetlen, szomorú, s aggasztó, de valós helyzet. 
Ezért kérek minden felnőttet, hogy gyanúsan viselkedő 
fiatalok kisebb csoportjára fokozottan figyeljenek oda, 
s szóljanak az érintett szülőknek tapasztalatukról!- 
amelyik felnőtt pedig ezen megsértődik, az sajnos 
nagy problémával kell majd, hogy szembesüljön 
később. Ők a strucc típus. Tudják, amelyik homokba 
dugta a fejét... 

Tág értelemben drognak nevezhetőek az energia 
italok is.  Sajnos mind több gyermek (5-14 év között) 
és fiatal serdülő (14-18 éves életkor) fogyasztja őket 
rendszeresen és életvitel szerűen. Látszólag ártatlanok, 
de előbb-utóbb kevesleni fogják őket, s lépnek tovább 
a „keményebb” szerek felé fogyasztóik. Ráadásul az 
energia italok igen nagy mennyiségben tartalmaznak 
vérnyomást és pulzusszámot extrém mértékben 
megemelő összetevőket, amelyek korán okoznak 
végleges magas vérnyomás-, vagy szívbetegséget.  

- nem említve a hozzászokást és függőséget!!! 
Továbbra is nyomatékkal kérek MINDEN 

SZÜLŐT, hogy óvodás, általános iskolás gyermekének 
még véletlenül sem vegyen energia italt, és közép 
iskolás csemetéiket is próbálják meg lebeszélni ezen 
szerek fogyasztásáról. De ami a legfontosabb: a 
személyes példamutatás. 

Húsvéthoz közeledvén Mindenkinek jó pihenést, 
békés Ünnepet és mérsékletességet kívánok étel és ital 
tekintetében! 

háziorvosuk: Dr. Balogh Botond 
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Községünk polgárai, egyházai és társadalmi szervezetei 
nevében adományozóinknak köszönetet mondunk, hogy 
nem feledkeztek meg rólunk, és az elmúlt évben is hozzánk 
utalták át adományaikat. Minden forintot megbecsültünk, 
és mindegyiknek helye volt, nemes célra költöttük.  

Kérjük, idén is rendelkezzenek az 1+1 %-ról! 


